

**Звіт**  
**про результат виконання**  
Цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти за місцем проживання  
Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки  
**за 2023 рік**  
від 25.12.2021 року № 385

Відповідальний виконавець Програми Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради  
Термін реалізації Програми 2022 - 2026 роки

**1. Виконання заходів Програми**

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування відповідно до програми, тис.грн.	Уточнений Річний обсяг фінансування тис.грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис.грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Забезпечити функціонування та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	1.1 Утримання підліткових клубів міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	11247,3	10714,2	95	Забезпечили системну сталу роботу 20 клубів за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради. На 01.01.2023 року навчалось 1111 дітей (до 18 років) МКСЦ та орендарів.
		1.2 Проведення капітального ремонту будівель, дахів, споруд, комунікацій, обладнання, облаштування пандусів, розвиток інфраструктури позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	98,5	98,5		Створили комфортні та безпечні умови для дітей - вихованців закладів позашкільної освіти. Закуплено та встановлено 2 кондиціонери
		1.3 Утримання та проведення поточних ремонтів спортивних майданчиків, закріплених за міським культурно-спортивним центром Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	82,4	82,4	100	Забезпечено функціонування спортивних майданчиків у належному, безпечному стані. Проведено ремонт 10 спортивних майданчиків за адресами: 1. вул. Чуднівська 108-Б 2. вул. Покровська 153-155 3. вул. Бальзаківська 2 А 4. вул. Бориса Тена 104 5. вул. Короленка 4 6. вул. Рильського 4 7. вул. Київська 13 8. вул. Бульвар Польський 13 9. вул. Художника Канцерова 30 10. вул. Київська 104/1 заміна спортивних елементів тренажерів, пофарбовано елементи споруд спортивних майданчиків, заміна футбольних сіток та баскетбольних кілець, елементів огорожі.

		1.4 Модернізація навчальної, матеріально-технічної бази, оснащення комп'ютерною технікою та забезпечення доступу до мережі інтернет позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	190,1	190,1	100	Проведена діагностика мережі- інтернет та забезпечено доступ до інтернету в 13 підліткових клубах: Дружба, Ровесник, Фортуна, Патріот, Олімп, Юний Гагарінець, МКСЦ; поточний ремонт з обслуговування комп'ютерної техніки; закуплено принтер-1 шт, ноутбуки - 4 шт, телевізор - 2 шт, ламінатор - 1 шт, флешку -2 шт
2.	Створити належні умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дівчат та хлопців різного віку в т.ч. дітей з інвалідністю	2.1. Проведення досліджень функціонування системи позашкільної освіти за місцем проживання, досліджень стосовно запитів дітей міста щодо послуг позашкільної освіти з урахуванням їхнього віку та статі	2023, 2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Вивчено проблемні питання у діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання та запитів дітей з урахуванням віку та статі
		2.2. Модернізація та розвиток мережі клубів, гуртків, груп, секцій, інших творчих об'єднань, відповідно до потреб дівчат та хлопців різних вікових груп (прадбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	99	99	100	Надаються якісні послуги відповідно до потреб дітей з урахуванням віку та статі. Закуплено витратні матеріали для проведення літніх таборів та майстер-класів.
		2.3. Співпраця з громадськими організаціями щодо надання послуг позашкільної освіти за місцем проживання для дітей та молоді.	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	не потребує фінансування	-	-	-	Забезпечено співпрацю з ГО , музеями, кінотеатрами, ботанічним садом та бібліотеками міста для надання послуг позашкільної освіти, зокрема під час літніх таборів. В рамках співпраці з різними ГО проводяться спільні заходи на рівні громади.
		2.4. Проведення виставок, турнірів, змагань, конкурсів, фестивалів на рівні громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.	місцевий бюджет	-	-	-	Лютий: Проект «Поруч» від UNICEF для дітей МКСЦ Фоточелендж «З любов'ю до ЗСУ», концертна програма та майстер-класи для дітей Участь у Чемпіонаті міста з айкідо Березень: змагання з екстремального жиму штангилежачи (64 вихованці МКСЦ), Відкритий міський фестиваль-конкурс «Зоряні надії», Спільно з Пластовим молодіжним центром «Шевченкіада» Квітень: відкрита першість КЗПО ЖОЦДЮТ ЖОР зі спортивного орієнтування на території міського гідропарку (85 учасн.) Відкритий обласний чемпіонат ОО ФСТ «Україна» з шашок серед працівників промислової сфери транспорту та соціально-побутової сфери на підтримку ЗСУ, шаховий турнір «Розв'язання шахових задач». Травень: захід «Супер Мама» до Дня матері для внутрішньопереміщених та багатодітних сімей Змагання родин у туристично-спортивній розважальній програмі «Сильні, вільні та спортивні» до Дня Сім'ї; Чемпіонат Житомирської області з техніки пішогохідного туризму серед працівників освіти, Червень: Святова програма до Дня захисту дітей на Михайлівський , флешмоб; Спортивно-розважальний захід захід до Дня батька "Мій тато найкращий" в Гідропарку; Липень: концерт та ігрова програма до Дня родини; Серпень: участь у щорічному Всеукраїнському патріотичному забігу «ШАНУЮ



		2.6. Забезпечення діяльності гуртків для дітей з інвалідністю (придбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів, тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	50 дітей з інвалідністю було залучено до навчань в гуртках центру та літніх денних таборах
3.	Підвищити рівень навчального, навчально-методичного та науково-методичного забезпечення позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	3.1. Участь педагогічних працівників підліткових клубів в курсах підвищення кваліфікації при вищих навчальних закладах та інститутах післядипломної педагогічної освіти	2022-2026	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	16,4	10,3	63	Навчання на курсах від ВСЕОСВІТИ, ПЕДРАДИ, ПІФАГОРА. Курси підвищення кваліфікації при ЖДУ ім. Ів. Франка згідно графіку пройшли 6 педпрацівників за рахунок коштів загального фонду та 3 педпрацівники пройшли курси підвищення кваліфікації при УДУ ім. М. Драгоманова за власний рахунок. Серія тренінгів для педагогів з громадської освіти та соціально-псих. підтримки дітей та підлітків від DECIDE SUMMER CLUBS «Ми вдома – в Україні».
		3.2. Проведення навчань, тренінгів для працівників підліткових клубів стосовно новітніх тенденцій у молодіжній політиці, застосування гендерного підходу в роботі, використання сучасних інформаційних технологій, тощо.	2022-2026	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	0	0	-	Проведено: інтерактивну лекцію "Молодіжна інтеграція у Житомирі у сфері національно-патріотичного виховання", брали участь у вебінарах "Видатні особистості Житомирщини: Валерій Залужний, Ніна Матвієнко, Іван Огієнко", "Сила нескорених", "Права жінок та дівчат в Україні та світі: історичний вимір", "Визначні історичні події березня", «Психологічні аспекти допомоги дітям та дорослим в умовах війни», "Жінка в науці", "Тайм-менеджмент. Ти вмєєш керувати часом", "Герої Небесної Сотні", «Визначні постаті Житомирщини: Олег Штуль, Володимир Короленко, Сергій Корольов», "Психологічна підтримка молоді в умовах сьогодення", «Молодь навчається відстоювати свої права та вивчає обов'язки», "Новий порядок військового обліку: 11 ключових змін для роботодавців", «Пам'ятай про Крути», "Голокост. Страшна трагедія"; Брали участь у вебінарах «Психологічна стійкість молоді»; у вебінарах пов'язаних з розвитком та застосуванням комунікацій, безпекою у мережах, творенням процесів; «Визначні історичні події квітня»; «Видатні особистості Житомирщини: Микола Стіборський, Тарас Боровець, Олег Ольжич»; «Нитка доброчинності українців»; пройшли тренінг від UNFPA "Skills Lab: успішна кар'єра"; взяли участь у Всеукраїнському форумі "Позашкільна освіта 2023: сучасні виклики та рішення" до Дня позашкільля; 17 педагогічних працівників пройшли навчання та підвищили кваліфікацію під час 5-денного тренінгу в межах ініціативи DECIDE Summer Clubs "Ми вдома - в Україні" (демократичне громадянство та освіта з прав людини); 28.08 відбулася методична нарада "Тімблдінг" для педагогів МКЦ; 13.09 вебінар "Мистецтво змін: молодь та демократія"; 21.09 стратегічна сесія для розвитку МКЦ від НУО "Сучасний формат".
		3.3. Здійснення моніторингу діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.	не потребує фінансування	-	-	-	Постійно проводиться моніторинг кількості дітей в підліткових клубах, опитування серед вихованців підліткових клубів, їх батьків, населення мікрорайонів та педагогічних працівників МКЦ щодо покращення роботи підліткових клубів та розширення мережі гуртків та часу проведення занять.

4.	Забезпечити якісну комунікативну та промоційну складову у сфері позашкільної освіти за місцем проживання	4.1. Проведення гендерно чутливих інформаційних кампаній щодо залучення дітей до занять у закладах позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Проінформовано хлопців та дівчат різних вікових категорій за допомогою різноманітних каналів комунікації про послуги у сфері позашкільної освіти за місцем проживання
		4.2. Забезпечення функціонування Інтернет-порталу позашкільної освіти Житомирської міської територіальної громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	30	30	100	Забезпечено безперебійну роботу Інтернет-порталу - <a href="https://www.facebook.com/mksc.zt/mentions">https://www.facebook.com/mksc.zt/mentions</a> ; веб-сайту, <a href="http://gurtok.org">gurtok.org</a>
		4.3. Вивчення досвіду та налагодження партнерських зв'язків із закладами позашкільної освіти за місцем проживання області та інших регіонів України	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Дитячий клуб бального танцю "Смайл", СА "Молода сила" ГО "Діти Сонця", ГО "Світ без обмежень", ГО Федерація любительського боксу, ГО Федерація бодібіндингу та фітнесу Житомирської області, ГО Федерація Айкідо Житомирської області, ГО Житомирська міська Асоціація бодібіндингу та фітнесу, ГО "Галатя", Пластовий молодіжний центр, ГО "Інститут креативних інновацій", КУ "Пластовий молодіжний центр" Житомирської міської ради; КЗПО «Обласний Центр дитячої та юнацької творчості» Житомирської обласної ради; Житомирський центр творчості дітей та молоді; Школа юних десантників; підписано Меморандум про співпрацю з Житомирським торговельно-економічним фаховим коледжем Державного торговельно-економічного університету; укладено договір про партнерство та ділове співробітництво з кафедрою соціальної та практичної психології Житомирського державного університету ім.Ів.Франка; простір "Вільна" ДСНС та "Червоний хрест".
загальна потреба в коштах по КПКВК 1113132 в т.ч. :						11665,2	11126	95	

Начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради

Ірина КОВАЛЬЧУК